

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Называется - покаталась?!

Я хочу вам рассказать свою историю, которая произошла со мной в прошедшие выходные, то есть вечером четвёртого сентября 2009 года. Накануне выходных, мои родители предупредили меня, что уезжают в деревню к бабушке копать картошку. Они собирались вместе с моими дядей и тётей на их машине. У нас кроме старого велосипеда в сарае транспорта для передвижения не было, да и отец как то к этому относился равнодушно. Он даже ездить не умел. Вечером в пятницу, когда я пришла с работы, дома уже никого не было. На столе лежала записка и список того, что мне нужно было сделать. Я решила позвонить сродной сестре Светке, но её телефон тоже не отвечал. Где она носилась, я тогда не знала. Хотела пригласить её к себе, что вдвоём веселее было бы, но видно не судьба. Я разделась и осталась голышом. Было так легко и свободно, когда твоё тело не трёт разного рода синтетика. Я быстро освоилась с новым имиджем голышманки и приступила к выполнению заданий родителей. Вначале я всё прибрала в доме, а потом вышла во двор. Заглянув в сарай, я увидела стоящий в углу велосипед, покрытый слоем пыли и паутины и у меня появилась потрясающая идея: «А что если мне прокатиться на нём голышом» - подумала я. Осмотрев велосипед, я не нашла ни каких препятствий для сумасшедшей прогулки. Начинало уже смеркаться и я решила, что упускать такую возможность – просто преступление против своего тела и желания. Вытащив велосипед во двор, я накинула на себя халат и укатила его за пределы огорода, а потом вернувшись, разделась и закрыв дом на замок, прячась за кустами смородины – выбралась за пределы приусадебного участка. Я даже в суматохе не успела вымыть своё транспортное средство, на котором мне предстоит в ближайшую ночь кататься, но это не было препятствием для меня и оглядевшись, я уселась поудобнее на сидушку и поехала по прибрежной к реке дорожке. Велик немного поскрипывал, но ехать было легко. Моя попка сидела на пластиковом сиденье и ёрзала по нему. Мои половые губки тоже тёрлись о края и я вскоре сильно пере возбудилась. Поверхность сидушки намочла и я скользила на ней, как на намащенной сковородке. Проехав через небольшое поле, я испытала первый оргазм и чуть не свалилась в траву. По лесу я уже ехала не спеша, и внимательно всматриваясь в дорогу. При свете луны она была еле заметна и даже можно было разглядеть большие неровности. Такое непонятное и в тоже время приятное чувство овладевало мной и чем дальше я уезжала, тем сильнее оно было и тогда я решила, что буду ехать до тех пор, пока мой внутренний голос не подскажет мне, что пора вернуться домой. Я не спеша крутила педали, всматриваясь в дорогу и на развилках останавливалась и взглянув на луну и её заманчивый и освещающий мне путь, свет, я сворачивала и ехала дальше уже по другой дорожке. Так переезжая с одной дороги на другую, я удалялась всё дальше и дальше, испытываю ещё несколько небольших оргазмов, я выехала на опушку леса и увидела свет какой то деревушки. Я знала, что ближайшая деревня от нас находится в двенадцати километрах. Мне тогда бы надо было вернуться, но чувство азарта и риска, что я так далеко уехала от дома совсем голая и у меня с собой не было даже небольшого лоскутка материи, чтоб в случае чего укрыть самое моё интимное местечко. Я вся горела желанием уехать как можно дальше и у меня ещё было много времени, ведь прошло не больше двух часов, как я выехала, а значит ещё не было и 11 часов вечера. Впереди была вся ночь и я решительно закрутила педали и объезжая деревню стороной, устремилась вдаль, в неизвестность. Те поля и леса, по которым

я только что ехала, я знала хорошо и часто там ходила по ягоды и грибы. Дальше меня ждали новые и неизвестные мне дороги, поля и леса и это ещё сильнее возбуждало меня. Вот и позади осталась деревушка и я неспеша крутила по накатанной лесной дороге. Она была ровная, хотя кое где и попадались небольшие камни и меня подтряхивало от неожиданности. Сколько прошло времени, я сказать не могу – просто я не думала об этом тогда, да и часов со мной тоже не было, но когда дорога вышла к трассе, по которой нет, нет да проезжали машины, я стала подумывать вернуться назад. Проехав ещё метров сто или чуточку больше, я увидела отворот в сторону и хорошо просматриваемую при свете луны узкую полевую дорожку. Мысль о доме сразу куда то улетучилась и свернув я помчалась дальше. Поле было огромное и вдали темнела полоса неизвестного мне леса. Так прошло ещё какое то время и я совсем уже не понимала, где я и куда ехать дальше. Набежавшие облачка слегка закрывали свет от луны и стало вообще практически не видно дороги. Мысль о том, что я уехала так далеко, что сама не знаю где нахожусь привела весь мой организм к такому возбуждению, что меня начало трясти в лихорадке. Можно было подумать, что я ооченела от ночной осенней прохлады, но это было не так. Я слезла с велосипеда и бросив его в траву, положила свои руки себе на отвердевшие соски и стала гладить свою грудь и опускаясь по животу всё ниже и ниже, достигла заветного углубления, откуда уже струйками текли мои соки, и киска моя просто изнемогала. Я повалилась на траву и стала ласкать себя, проникая пальчиками в самую глубину своей истекающей пещерки. Мне хотелось вывернуть себя наизнанку и насладиться тем чувством, которое охватило меня и я не заметила, как мощная волна оргазма накрыла меня. Я на какое то время просто не понимала, где я и что со мной происходит. Я лежала на траве, широко раскинув в разные стороны руки и ноги. Моё сердце готово вот-вот выпрыгнуть и его стук отражался в моей голове, как будто то кто то стучал по ней. В ночной тишине это было так отчётливо слышно, что наверное находящийся в нескольких метрах от меня человек, слышал бы всё, что со мной происходит. Это было такое чувство, которое я не испытывала давным-давно. Придя в себя, я решила вернуться домой. Всё внизу живота было мокрым и усевшись на сидущку, я чуть с неё не соскользнула. Развернувшись, я медленно поехала в сторону дома и не успев проехать сотню метров, как что то скрипнуло и заскрежетало. Велосипед остановился, как будто то его кто то резко остановил и держал. Я слезла и попробовала его катить, но заднее колесо тащилось волоком и не хотело вертеться. Луна то исчезала то снова появлялась и трудно было в полной темное что то разглядеть. На вид вроде бы всё было нормально. Я долго провозилась с ним и уже расстроившись, повернула обратно к лесу. Тащить через поле больше километра мне его не хотелось, а от леса я отъехала всего чуть-чуть. Затащив его в кусты, и забросав ветками и нарванной травой, я отправилась в сторону дома пешком. Теперь я понимала, что к утру мне не успеть. Я была сильно расстроена и не знала, как объясню отцу, что велосипед сломался так далеко от дома. Ситуация, в которой я оказалась, была такой удручающей и ещё больше всего меня пугала неизвестность того, как далеко я уехала и где нахожусь. Поглядывая на луну, я шла по полю и изредка осматривалась по сторонам. Было тихо и спокойно и очень темно, но я знала, что рассвет приближается и где он меня застанет и что меня ждёт? От этих вопросов, задаваемых самой себе, я почувствовала, что снова возбуждаюсь и мне становится приятно и хорошо. Это чувство страха, вперемешку с истомой возбуждения нарастало с каждым шагом и вскоре я поняла для себя, что это новое приключение будет таким незабываемым и что мне не стоит отчаиваться. Я уже не стала спешить и рассвет встретила на опушке леса. Всё же поле мне

удалось пройти в полной темноте. Дальше я побрела по неизвестному мне лесу, постоянно оглядываясь по сторонам. Всё было так незнакомо и это возбуждало меня. Наконец то моя мечта сбылась и я вроде бы заблудилась. Я шла наугад, куда выведет лесная дорога. На траве выпала роса и было свежо и прохладно, и я постоянно размахивала руками – эмитируя элементы зарядки. Это мне помогало согреться. Услышав странные звуки и шум машин, я пряталась за деревья и ждала, когда от исчезнет или удалится. Если шум приближался, то я пряталась в кустарник и сидела не шелохнувшись. По дороге я срывала ягоды и тем самым удаляла голод и жажду. Я год было мало, но они были очень спелые и сочные. Время тянулось медленно и так же медленно я продвигалась в неизвестном мне направлении, пока не увидела оживлённую трассу, по которой машины сновали туда – сюда, как иголка у швейной машинки. Чтобы пересечь открытое пространство, мне пришлось идти в обход. Настроение было хоть и не самое отличное, но я была наконец то свободна от своих шмоток и находилась неизвестно где и помочь мне никто не мог. От этих мыслей, волны оргазма подкатывали всё сильнее и сильнее и я выбившись из сил, зашла в высокую траву и легла, чтоб отдохнуть и расслабиться и снять возбуждение, которое не заставило долго ждать. Стоило мне только погладить свои набухшие соски и потрогать мою киску, как я сразу же бурно кончила. Я лежала без движения и думала, что же я творю, но думать уже было поздно. Нужно было искать дорогу домой. С этими мыслями я задремала и отрубилась, а когда очнулась в страшном испуге, то уже начинало снова смеркаться. Вот и суббота пролетела, а я всё ещё плутаю по лесу и тогда в наступившей темноте, я решила подобраться как можно ближе к трассе и прячась за кустами и неровностями ландшафта, двигаться в сторону города. Это был большой крюк, но мне ничего не оставалось. За ночь я добралась до тай злосчастной деревушки и уже при наступающем рассвете успела обойти её стороной. Дальше мне был известен почти каждый лесок и кустик, но там всегда ходили люди из города, собирали грибы или просто отдыхали на природе. Остаток пути мне пришлось быть предельно осторожной. Я продвигалась очень медленно и мне часто приходилось отсиживаться, скрываясь в густом кустарнике или лежать в траве и выжидать, когда очередные грибники или машина проследует мимо и скроется из виду. Это так было здорово. Я испытывала такой выброс адреналина при каждой такой встрече и боялась быть замеченной. Ведь в лес в основном шли мужская часть населения, а иногда и вместе со своими жёнами или подругами. Скольких усилий мне стоило пройти эти двенадцать километров, может знать только тот, кто когда нибудь оказывался в такой ситуации. Время уже было далеко за полдень и я боялась, что не успею вернуться домой до приезда родителей. Когда показался посёлок, в котором я жила вблизи города, я обрадовалась и прячась за прибрежными кустами, стала продвигаться ближе к дому, но меня снова ждало разочарование. Когда я была уже в огороде и прячась за кустами смородины делала последние шаги, чтоб попасть во двор, я нос к носу столкнулась со своим отцом возле бани. Он конечно знал, да и мама тоже знала о моих увлечениях нудизмом, но эта встреча была такой неожиданной, что он испугался и накинулся на меня с разными ругательствами. На шум вышла мама и увидев меня в таком виде, тоже присоединилась к отцу. Я не ожидала от них такой реакции, ведь я раньше после бани всегда домой приходила голышом и они к этому относились вполне спокойно. А тут может сказала их усталость и мой неожиданный визит со стороны реки и совсем голой. Спустя час всё конечно успокоилось и я попросила прощения у них за своё поведение, а они в свою очередь за свою несдержанность и тут я объяснила отцу, что велосипед сломался и я его оставила в лесу –

точного места не помню. Я снова увидела его сердитый взгляд, но потом он махнул рукой и сказал: «Туда ему и дорога.» Конечно не обошлось и без рассказа о моём поведении дяде и тёте, а потом все вместе смеялись и вчера дядя приехал на своей машине и мы вместе с отцом вечером ездили и искали мой велосипед. Найти конечно удалось, когда увидела это огромное поле, засеянное пшеницей и там всю уже шла уборка. Велосипед разобрали и сложили в багажник, а дядя и отец посмотрели на меня, а потом переглянувшись – громко расхохотались. Что у них вызвало такой смех, они мне не сказали, но всю обратную дорогу, когда поворачивались ко мне, на их лице я видела весёлую и непонятную мне улыбку. Дома отец мне сказал, засекали расстояние и дядя тоже подтвердил, что я укатила за 47 километров от дома. От этих слов у меня от удивления глаза чуть из орбиты не вылезли. Мне то казалось не больше двадцати, да я ещё по дороге несколько обходных крюков сделала. Это наверняка больше пятидесяти будет. Вот такое со мной случилось приключение в прошедшие выходные и я теперь не сколь не расстраиваюсь, что как всё вышло. Я даже готова ещё раз повторить такой безрассудный поступок, но только в другом направлении, где я тоже не знаю местность. Но это будет другая история и я ещё не знаю, случится она в этом году или произойдёт в следующем??? Мой электронный адрес: marinakcnh@rambler.ru Марина. Челябинская область